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Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη του Αγίου 
Νικολάου στον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονος 
Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Με λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάστηκε η Ιερά Μνήμη του 
Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, στον Ιερό 
Ναό Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού, όπου άγει την 
ημέρα αυτή τα ονομαστήριά του ο Προϊστάμενος του Ναού, 
Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Αργυρίου.

Τελέστηκαν ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ενώ εν συνεχεία 
πραγματοποιήθηκε και η Ακολουθία της Αρτοκλασίας, ιερουργούντος του 
εορτάζοντος πατρός Νικολάου.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στα χαρίσματα και την παγκόσμια προσφυγή των 
πιστών προς τον Άγιο Νικόλαο, υπενθυμίζοντας χαρακτηριστικά «Ο Θαλασσινός 
Άγιος – Άγιος Νικόλαος, ο Ιεροκήρυξ και Προστάτης των Θαλασσών».
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Κλείνοντας το κήρυγμά του, προέτρεψε τους πιστούς να προστρέχουν με 
εμπιστοσύνη στη μεσιτεία του Αγίου, λέγοντας: «Πανάγιε Νικόλαε, πρόφθασον, 
ἐξελοῦ ἡμᾶς τῆς ἐνεστώσης ἀνάγκης, καὶ σῶσον τὴν ποίμνην σου ταῖς ἱκεσίαις 
σου.»

Οι πιστοί είχαν επίσης την ευλογία να προσκυνήσουν τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Νικολάου, το οποίο φυλάσσεται στον Ιερό Ναό και εκτέθηκε προς 
προσκύνηση για τον εορτασμό.

Το δεξιό ιερό αναλόγιο λάμπρυνε με ευπρέπεια και κατανυκτική παρουσία ο κ. 
Δημήτριος Παπαβασιλείου, πλαισιωμένος από τον κ. Νικόλαο Κακλάμανο, ενώ το 
αριστερό αναλόγιο τίμησε με τη γλυκύτητα της ψαλτικής του ο κ. Δημήτριος 
Κουρπαδάκης.

Ιδιαίτερα τιμητική υπήρξε η παρουσία αντιπροσωπείας του Λιμενικού Σώματος, το 
οποίο προσέρχεται κάθε χρόνο να τιμήσει τον προστάτη Άγιό του. Παρέστη ο κ. 
Ιωάννη Σχοινά εκπρόσωπος του κ. Σωτηρίου Δανίκα Λιμενάρχη Λουτρών Αιδηψού , 
με σεβασμό και ευλάβεια, μεταφέροντας την αγάπη και την εμπιστοσύνη των 
ανθρώπων της θάλασσας στον Άγιο Νικόλαο.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο πατέρας Νικόλαος δέχθηκε τις εγκάρδιες και 
θερμές ευχές των ενοριτών, των εκκλησιαστικών επιτροπών και των πνευματικών 
του τέκνων, ευχαριστώντας όλους για την αγάπη και τις προσευχές τους.






